

- Karnataka:** दिग्गज अरबपति ने लाइन में खड़े होकर डाला वोट, युवाओं को दी बड़ी सीख, बोले- बिना मतदान, आलोचना नहीं
- Russia:** बाखमुत में पीछे हट रहे रुसी सैनिक, वेगनर ग्रुप चीफ ने अपने ही सैन्य कमांडरों को बताया बेवकूफ
- Jalandhar Bypoll:** जालंधर में मतदान आज, पहली बार बूथों पर वेब कास्टिंग, सुरक्षा बलों की 70 कंपनियां तैनात
- Chandigarh News:** नर्सिंग की 36 छात्राओं ने नहीं सुनी 'मन की बात', एक हफ्ते तक हॉस्टल से बाहर जाने पर लगी रोक
- Cold Wave Himachal:** हिमाचल में 36 साल बाद मई में फिट लौटकर आई ठंड, कई क्षेत्रों का न्यूनतम पारा माइनस में
- West Bengal:** त्रिदीननाथ टैगोर की जयंती पर मतदाता बनर्जी ने गाया गाना, बोलीं- साहित्य और कला में उनका महान योगदान
- Pakistan:** इमरान खान की गिरफ्तारी के बाद पाकिस्तान में फैली हिंसा, सैन्य मुख्यालय पर हमला, आगजनी

\*NewsPaper\*NewsPortal\*NewsChannel

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 300      इंडीय, बुधवार 10 मई, 2023      पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपये

**नशे पर सीएम का एक्शन**

## कहा - नशे का कारोबार करने वालों की संपत्ति जब्त करें

**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
 भोपाल। नए पर अंकुश लगाने के लिए सीएम एक्शन में आ गए हैं और अब नशे के सौदागरो पर सख्ती की जाएगी। इसके चलते मध्यप्रदेश में नशे का कारोबार करने वालों को लेकर सरकार सख्ती बढ़ाएगी। नारकोटिक्स समन्वय तंत्र की मंगलवार को मंत्रालय में हुई राज्य स्तरीय बैठक में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने ऐसे लोगों को चिह्नित करने, उनके विरुद्ध कठोर कार्रवाई करने और उनकी संपत्ति जब्त करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि हमें नशामुक्त मध्य प्रदेश बनाना है।



इस कारोबार में लगे लोग सख्ते खतरनाक असुराधी हैं। सरकार ने वा, पन, रेस्टोर्ट अदि में नशे से होने वाले नुकसान पर केंद्रित स्यान बर्ड लयान अतिथयं कर दिवा है। बैठक में डकैनेट, क्रिप्टो करंसी और आनखान राफिंग से हो रहे मालक पदमर्षी के न्यपर पर रोक लयने संभंषी विलगी पर भी चर्चा हुई। मुख्यमंरी ने कास कि

नशे और उनके कारोबार पर नियंत्रण के लिए तकनीक का उपयोग करें।  
**नशा-मुक्ति केंद्र संचालित करें**  
 सुक्ष्मिा तंत्र को सक्रिय और मजबूत करें। अन्य रायषं के नखाधारी को लागू करें। युवा यंशं को जागक

करने के लिए प्रदेश में न्यायक स्तर पर जनजागण अभियान चलाएं। दुकानों को नशा न करने में शक्ति रायष विलगद और सख्त, चालेशं में गतिविधयं संचालित करें। इले लेकर स्कूल, कलेजी और दुग्गी-दुग्गी शंषं में शिशुरे सख्तका बरते। यह बैठक जिये में प्रत्येक मरशा- मुक्ति केंद्र संचालित करें।

## मुस्लिम उदार हैं, तो द केरल स्टोरी का स्वागत करें

हिंदू राष्ट्र पर कथावाचक पुंडरीक गोस्वामी बोले- यहां रहने वाले पशु-पक्षी भी हिंदू

**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
 गुना। गुना में श्रीराम कथा करने आए कथावाचक पुंडरीक गोस्वामी ने किनेस हट्ट केरल स्टोरी पर कहा है कि इसे सुनियेवावर में शिखराय जाना चाहिए। प्रसिध्द अगर उदार हैं और उनके अंदर सहा-नुसुति है, तो वे भी इस किनेस का स्वागत करते। हमारे धर्म के ऊपर कई



बार किनेस बनवाई गई हैं, हमने उसे संहत कििया है। यहीं हिंदू की सभसे बड़ी पहचान है। डेकोमिनी सखीयं हो इसीलिए कर सकती है, क्योंकि यह हिंदू राट है। में यह कदं कि नूरे हिंदू राट बनाना है, तो यह राजनीतिक कान सेंग, शीतल अगर में यह कदं कि हिंदू राट है, तो यह सख्यदारी को विषय होना। हिंदुस्तान में रहने वाला

पशु-पक्षी भी हिंदू है। गुना के दरहा मीदान में 5 दिवससं श्रीराम कथा करने आए पुंडरीक गोस्वामी महाराज गौडरीय परंपरा के जल में 38वें अध्याय हैं। पुंडरीक गोस्वामी प्रसिध्द संत अउर कृष्ण गोस्वामी महाराज के पीछे और प्रसिध्द भगवत सखा श्रीगुी कृष्ण गोस्वामी महाराज के पुत्र हैं।



**सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे**

# फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार

मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने कुवैत सुवर्को को शादी का ज़ास्ता देकर लाखों रुपयों

**ऐसे चलता है ठगी का धंधा**

कमना पतिव्रत सावधान! तुलना ने एक अंतरराष्ट्रीय जाल बिछाया था। साइबर पुलिस ने, जो सावधान सुवर्को को शादी का ज़ास्ता देकर लाखों रुपयों चुरा लिए। साइबर पुलिस ने सावधान सुवर्को को शादी का ज़ास्ता देकर लाखों रुपयों चुरा लिए। साइबर पुलिस ने सावधान सुवर्को को शादी का ज़ास्ता देकर लाखों रुपयों चुरा लिए।



**DETECTIVE GROUP**  
Detecting the truth

## SAAT JANMO KA BANDHAN YA JHUT FAREB KI ULJHAN

## PATA KARE SACH, DETECTIVE KE SANG

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे [www.detectivegroup.in](http://www.detectivegroup.in) पर  
Whatsapp us on [+91-91110 50101](https://wa.me/919111050101)

# कटरपंथी इस्लामिक संगठन हिजब-उत-तहरीर के सदस्यों की धरपकड़

**एनआईए-एटीएस की भोलाल और छिंदवाड़ा में दबिश; 11 को हिरासत में लिया**

### ● डिटेलिव्यू पूरा निवेद

**भोलाल:** मेहनत इन्वेस्टिगेशन एजेंसी (एनआईए), महाराष्ट्र एटीएस और तेलंगाना एटीएस की टीम ने मंगलवार सुबह भोलाल और छिंदवाड़ा में दबिश दी। दोनो जगह से 11 संविध्य आतंकीयों को हिरासत में लिया गया। सूत्री के मुताबिक, इनके आतंकी समूहन हिजब उत-तहरीर से जुड़े होने के सबूत एनआईए और एटीएस को मिले हैं। सूत्री के मुताबिक, तहरीर के कुल 10 सदस्यों को हिरासत में लिया गया। इनमें भोलाल और छिंदवाड़ा के 11 अजकि तेलंगाना के 5 संविध्य शामिल हैं। सूत्री की मानी तो हिरासत में हिनार गए लोगों में भोलाल गैस लक्ष्मी प्रहलदविन्दू का एक बेटा भी शामिल है। छिंदवाड़ा एक्साई निगमदयों में बचाव किक एटीएस की टीम ने शहर के कोरावली इलाके में कारवाई की है।

### 10 संविध्य आतंकीयों की 19 मई तक रिमांड में भजूर

भोलाल और छिंदवाड़ा से गिरफ्तार 11 संविध्य आतंकीयों को पश्चिमोत्तर एटीएस ने कोर्ट में पेश किया। बाबू इन सभी को रिमांड में लेने हलकी, कोर्ट ने इनमें से 10 को दो रिमांड में भजूर करते हुए 19 मई तक एटीएस को पूराकाव को हिनार सेंस है।

### संविध्य सामग्री भी मिलने की जानकारी

हिरासत में हिनार गए लोगों के पास से संविध्य दस्तावेजों और देरा विरोधी सामग्री भी मिली है। हलकी, इस बारे में आधिकारिक प्रहृत नहीं की है। भोलाल के देराहाना थाना प्रधारी चतुर्विध उतरने में बचाव किक इस मामले में कोई जानकारी नहीं है। अभी कुल देराहाने लोगों के फॉकर थाने आए और बचाव किक कुल लोग सूद को पुलिसकला बहाकर में घुसे और

लड़कों को फकड़ ले गए। भोलाल से फकड़े पूरा कुसने में से ताकि, शाहख और वलम के फॉकरन थाने पहुंचे थे। जवाहर कौलीने निगामी ताकि के भाई इरफन ने बचाव किक 12-15 लोग घारे कतगों में मंगलवार सुबह 7 बजे पर पहुंचे और भाई को ले गए। उनदने पूरे घरमें को तहबारी, लॉकन कुळ नहीं मिला। उनके साथ आए 3-4 लोग मिडिटी युनिफॉर्म घाने थे।

कट्टरसंघी इस्लामिक संगठन हिजब-उत-तहरीर सम्वी नरुणे से बचने हुए अरुनी कट्टरसंघी विचाधरय को तेजी से फकर ल है। रिपोर्ट के मुताबिक, से संगठन आरंभसंदरिसे से भी जवादा खलकन है। इनने लगभग 50 देराने में अलग प्रहार कर लिया है। वह संगठन 1952 में यरकशम में बहा। लंदन में इराक मुहालय है। इस संगठन की मध्य एशिया, यूरुप, दक्षिण एशिया और दक्षिण पूर्व एशिया में शाहदारी है। विरोध रूप से इंदोनीशिया में दक्षिण एशिया में फॉकरता और बंगलदेराने में माहलसुर्ग उपनिबधि है।

# पुलिस और बदमाश में मुठभेड़, आरोपी को दो गोली लगनी

### ● डिटेलिव्यू पूरा निवेद

उज्जैन में इराक के आतंकी बाबू भाद्रवान को पुलिस ने जॉर्ड परकाउंटर के बाद गिरफ्तार कर लिया है। इसके दोनो घरे में गिरफ्तारी लगी है। बचाव पर बीती 4 मई को सारंगोणी गांवगी माहकूर गाव ग्रामांगण की इराक बचने का आरोप है। पुलिस के सुकने को भूचुकी थी। गोवी थाने बाहुर शाहद अरुने आतंकी को हिरासत पर शहर छोड़कर फरार हो गए थाने। दोनो इरानकन बाबूक से आरू थे। बाबूक बचाने वाले आतंकी भंभेड सिसरोडिया ने मंजु पर कट्टरसंघी सम्वी राहा बह, विसरे 7 मई को इंदोनीशिय कौलेन के पास से गिरफ्तार किया बा। पुलिस ने म्हुतु पूरु बचान में भूचुक कला नाग बहाव था। एडिशनल एरपी आशकर भूशिया ने बहाव कौ गुंर मामले में इराक की बलिविशत वरुण मामले में इराक की बलिविशत वरुण बाद्रवान के बारे में पुलिस को सूचना मिली थी कि वरुण विराय होतू एगु फ्रिडम नगर ररनेले रोडमें से अजुन शहर में थाने को गिरफ्तार में है।

उज्जैन में 4 मई को शहर के माहलन नगर थाने क्षेत्र में भौधबाद वाले सुकने कोशिन में बाबूक शहर छोड़ लेने में भूचुकी होतू। इराक दोनो घरे में गिरफ्तारी लगी। इराक बचने का आरोप है। पुलिस के सुकने को भूचुकी थी। गोवी थाने बाहुर शाहद अरुने आतंकी को हिरासत पर शहर छोड़कर फरार हो गए थाने। दोनो इरानकन बाबूक से आरू थे। बाबूक बचाने वाले आतंकी भंभेड सिसरोडिया ने मंजु पर कट्टरसंघी सम्वी राहा बह, विसरे 7 मई को इंदोनीशिय कौलेन के पास से गिरफ्तार किया बा। पुलिस ने म्हुतु पूरु बचान में भूचुक कला नाग बहाव था। एडिशनल एरपी आशकर भूशिया ने बहाव कौ गुंर मामले में इराक की बलिविशत वरुण मामले में इराक की बलिविशत वरुण बाद्रवान के बारे में पुलिस को सूचना मिली थी कि वरुण विराय होतू एगु फ्रिडम नगर ररनेले रोडमें से अजुन शहर में थाने को गिरफ्तार में है।

# कूनों में एक और चीते की मौत, अब 17 चीते ही बचे

### ● डिटेलिव्यू पूरा निवेद

**इशुपुरा:** रघुपुरा के कूनों मेहनत वलम में फॉकरने चीते दखा को मौत हो गई है। दखा को कूनी साल लॉकन अर्थिकक से कूनी लला गया। अरुण थाने बरकल अरुण बौकल ने इराकी मुंठ में ली है। बाला गमा है कि मुंठ चीते को दखा के बंधने में दंडीय के हिनार भोज गया बा। अरुण के कोशिन को उरने में हिरासत इंटरकाल को मानी। भनर चीते ने पंचा माहकूर शहर को घाघर कर दिया बा।

# बैंक डकैती की बना रहे थे योजना, 5 गिरफ्तार

**देशी परिलस के साथ जिया वरुण, बाबू-धुरे और सब्बल तक**

### ● डिटेलिव्यू पूरा निवेद

**कोरवाणा:** बाबूक में बैंक डकैती को चकडना के 5 घंटेघरों की गिरफ्तारी में लक्ष्य निगामी। सम्वी आतंकी खानकलाबी, बलाम मोहंठ डेस अतंकी को है। इन पर सूत्री के हद के प्रबल शकल चीते और एरु के बचन का है। कौलेनी पुलिस ने सुकने रोड निगामी सारंगण घाट, गुणमण के 25 घंटेघरों को फकड़े फकड़ा। पुलिस टीम ने बाबू में निगामी घाटों सूत्री से बाबूक किक को हिनार बैंक में डकैती कराने की बहा

माले में कुने नेहनल फाके में 3 कौनों की मौत हो चुकी है। बल अब 17 चीते ही बचे हैं।

### कूच सम्वी पहले ही मेल चीतों को किया था बाड़े में शिप

दखा को एक नंबर बाड़े में रखा गया था। फिगुरि जैने कूनों में चूँत चीत टाक फाके के अधिकांकीयों को मीडिया में 7 नंबर बाड़े में मौजूद दक्षिण अर्थिकक से वरुण और बाबू को घुमेनेल चीते से मिलाने का निगण हिनार गया बा। 7 और 1 नंबर बाड़े के बाबू की जकती को हटाकर उरने एक साथ कर दिया गया।

# सिर पर बैट-हथौड़ा मात्रा पेट्रोल डालकर शव जलाया

**● कोर्ट की टिप्पणी-आरोपी को मरुदंड नहीं दिया गया, तो समाज में गलत संदेश जाएगा**

### ● डिटेलिव्यू पूरा निवेद

**भोलाल:** आरोपी ने खुद को शव बनाते और खेत जलाने से बचाने में इराक बेकसूर की जान ली है। उनसे कोफकनक घटना को अंजाम दिया है। वह पहले भी गंभीर अपराधों में लिपट रहा है। इसमें मरुदंड से कन नही दिया जा

सकता। उरुधय यह भी है कि कटोरें डूब नहीं गिरी थीं, तो समाज में गलत संदेश जाएगा। समाज और पीड़ित को सही न्याय नहीं मिलेगा। यह लोगों को अपराध करने में प्रेरणा देगा। यह टिप्पणी भोलाल न्यायलस के जिला एंज अर

सज न्यायाधीश सुभद्र टाडा की कोर्ट ने की है। कोशिकी उरुधे अरुन कोर्ट को इराक के घातों में आरोपी शव सैनी को घातों की मरुदंड सुनाई है। इराकने अलगा, लॉक अरु मामलों में उरुधेकें और 50 इलाक हरेणु जुमानों भी साराण है। आरोपी ने खुद को शव सलिवल करने की

सलिवल रकी। बाबूक-उसे 5 ललाख अरु उरुनी चकडना पहुंचे और मीडिया में भी बच जाया। 10 मीलने पहले उरुने बेकसूर अरुन घातों के हिनार पर बैट और हथौड़ा साराण करके उरुधेकें टाकड कर दिया। बाबूक के घातों विरुधे लोके अधिनोकन घातें कटोरें ने की।

### एकतरफा थार में महिला को गोली मारी

### ● डिटेलिव्यू पूरा निवेद

**टीकमगांव:** टीकमगांव जिले के पल्लेरा थाना क्षेत्र के सैरुप नगर में एकतरफा थार में एक युवक ने महिला को संरंअम गोली मार दी। महिला राजनी पार्टी अधिवरुण पाल दोषार में कुने से पानी फकर पर लौट री थी। आरोपी नौरुन साहू ने उरुका राहा रोककर कूटे से गोली मारी दी। गोली महिला की पीठ में लगी है। गंभीर हालत में उरुने सामुयुकीक वरुणस केंद्र पहुंचा में घात कराया गया। प्राथमिक उपचार के बाद डॉक्टरों ने उरुने हॉस्पिटल मेंकल कलियेन रेफर किया है। बाघदरत के बाद से आरोपी फरार है। राजनी पाल के पार्टी अधिवरुण ने बचाव किक हिनार कलने के बारे में सूत्री को सूचना दी। उरुने सूत्री के मुताबिक, 3 महीने से आरोपी पानी पर दोनोरी करके के हिनार दवाव कर रहा था। सुत्री के मुताबिक, घात पर नीलन ने जान से मारने की धमकी दी थी।

# देवास में सरपंच पद से इस्तीफा देकर आदिवासी युवक बना शिक्षक

### ● डिटेलिव्यू पूरा निवेद

**पुंजापुर/देवास:** आमतौर पर शासकीय सेवाक नेकरी छोड़कर युवक के मेलन में उरुते हैं परन्तु देवास जिले के आदिवासी अरुणल के युवक सरपंच बालल मुजावडे ने आरंभिक शिक्षक के रूप में चयन होने पर सरपंची से त्यागपत्र दे डाला। आदिवासी युवक कुळ महीने पहले हुए पंचायत चुनाव में जीतकर बालल मुजावडे का सरपंच बन गया। इसके पूर्व पिछले 8 वर्ष युवक को पानी ने मेलन सरपंचों संभालने की भूमिका निभाई

ही करके पर युवक ने सरकारी शिक्षक पदधाम में चयन होने पर सरपंची से त्यागपत्र दे दिया।

### सरपंच बादल मुजावडे ने दिया त्यागपत्र

युवक को फिलहाल कड़गुनी जिले में पदधामकन में मलमल देवास जिला मुख्यालय से करीब 100 किलोमी में भी जवाद पूरु जिले की आदिवासी चयनकनाड कर है। इस पंचायत में बालल के अरुणल जिलाडल और

संसदीकीय निगामी भी है। इरुी पंचकाल के जिलाडल निगामी 31 कौली अधिकांकीय सरपंच बालल मुजावडे ने हिनारने लक्ष्येण दे दिया। त्यागपत्र देने के पीछे यही रोकक बह सामने आई है। दरआरंभिक शिक्षक के रूप में हो गया। चयन देने के बाद उरुनेने सरपंची से उगुध निगामी बचने को संरुकी दी और मुलत पंचकाल देकर शिवा मुलत में जात कर लिया। कुळ ही दिन सरपंच हिनार के बाद बाललशिक्षक शिक्षक बन चुके हैं।

**कोशेर विवाहक भूमिका बोलें- राम कडके परया माल अलना कर लेते हैं बरुणर दल वाते रहलन।** बरुणर दल को लंदन कडके से पूरा कुल कडके अरु महाकडके घुलु इरुी है। अरुणल शिक्षक कौलेन भूशिया ने बरुणर दल को लंदन घुलु इरु है। इरु कडके दल को लंदन घुलु इरु है। बरुणर दल में कडके की बरुणर की ही इन पर कडके उरुने। उरुनेने दल कौ कुंठे भी लक्ष्य सारा-सूत्री का से कडके पर से उरुी लंदन है। लंदन बरुणर दल निगामी इरुनी की बरुणर करते हैं। उरुनेने युव से संरुअन बहाव हिन संरुअन के नम से उरुे बरुणर बा दम करती है। इरुअन की उरुे नम से दल उरुनी कर रहे हैं, दल वादी है।

## संपादकीय

## हो न जाए असुविधा

वायु गुणवत्ता में सुधार बढ़ी चुनौती है और इससे पार पाने के लिए कुछ कठोर कदम उठाने को बुरा नहीं कहा जा सकता। मगर पहले वैकल्पिक व्यवस्था तैयार करना बहुत जरूरी है। आजकल वाहन हट किट्टी की जरूरत बन चुके हैं। दुपहिया वाहन सामान्य आयुर्वर्ण के लोगों के लिए जरूरी साधन हैं। ऐसे में उन्हें एकदम से खत्म करना बढ़ी असुविधा पैदा कर सकता है। भारतीय पेट्रोलियम मंत्रालय ने सुझाव दिया है कि दस लाख से अधिक आबादी वाले शहरों में डीजल से चलने वाले वाहनों पर टोक लगा देनी चाहिए। अगले बाटह सालों में आंतरिक दहन वाले डीजल से चलने वाले दुपहिया और तिपहिया वाहनों को भी बंद कर देना चाहिए। अगले दस सालों में शहरी क्षेत्रों में एक भी डीजल चालित वाहन नहीं होना चाहिए। हालांकि मंत्रालय ने वाहनों के संचालन से संबंधित अपनी यह रिपोर्ट फरवरी में ही सौंप दी थी। अब इन सुझावों पर सरकार किस तरह अमल करती है, देखने की बात है। यह छिपी बात नहीं है कि डीजल से चलने वाले भारी वाहनों की वजह से शहरों की आबोहवा सबसे अधिक खराब होती है। उसके बाद दुपहिया वाहन वायु प्रदूषण फैलाने का बड़ा जरिया साबित होते हैं। अगर इन पर नियंत्रण कर लिया गया, तो निस्संदेह काफी हद तक कार्बन उत्सर्जन में कमी लाई जा सकती है। शहरों में डीजल से चलने वाले निजी वाहनों पर टोक लगाने का सुझाव पुराना है। मगर हकीकत यह है कि आजकल जिस तरह बड़े वाहनों का आकर्षण बढ़ रहा है, उसमें डीजल से चलने वाली गाड़ियों का निमग्न भारी संख्या में होने लगा है। फिर सार्वजनिक वाहनों के रूप में बसों और माल डुलाई के लिए उपयोग होने वाले भारी ट्रकों की वजह से भी वायु प्रदूषण की दर पर काबू पाना कठिन बना हुआ है। हालांकि महानगरों में मालवाहक वाहनों का प्रवेश निश्चित समय के लिए ही खुला रखा जाता है, फिर बाहर से आने वाले वाहनों को शहर में प्रवेश करने के बजाय बाहरी मार्गों से निकाल दिया जाता है, फिर भी वायु गुणवत्ता में सुधार दर्ज नहीं हो पाता। भारत के कुछ शहर दुनिया के कुछ सबसे प्रदूषित शहरों में शुमार हैं। ऐसे में विद्युत चालित वाहनों के चलन पर जोर दिया जा रहा है। पेट्रोल और डीजल में एधेनाल आदि मिला कर कार्बन उत्सर्जन पर काबू पाने का प्रयास किया जा रहा है। मगर इन उपायों का भी कोई उल्लेखनीय प्रभाव नजर नहीं आता।

## ज्ञान-विज्ञान

# पलक झपकाने वाली मछली खोल सकती है राज, हमारे पूर्वजों ने जमीन पर रहना कैसे शुरू किया



हाल ही में किए गए शोध से पता चलता है कि एक बैदर अजीब, पलक झपकाने वाली मछली में यह राज छिपा हो सकता है कि प्राचीन जानवरों ने जमीन पर रहने की क्षमता कैसे विकसित की। मडस्किपर्स (Mudskippers) मछली की एक उप-प्रजाति हैं जो जमीन और पानी दोनों में रहती हैं। यह एकमात्र ऐसी मछली है जो अपनी पलकें झपका सकती है। यह क्षमता उन्हें हमारे पूर्वजों से मिली है। इस अयधारणा को कन्वर्जेंट इवोल्यूशन (Convergent evolution) कहा जाता है।

वैज्ञानिकों का मानना है कि करीब 37.5 करोड़ साल पहले जब जमीन पर रहने वाले जानवर मायामाजि से निरले, उन समय पलक झपकाने की क्षमता विकसित हुई। इवोल्यूशन, कन्वर्जेंट इवोल्यूशन के इस उदाहरण को रट्टी अर्थ पर यह पता चल सकता है कि हमारे आदिम पूर्वज पानी से निकलकर किनारों पर कैसे पहुँचे।

शोध को रोसींडास और द नेशनल एकेडमी ऑफ साइंसेस (Proceedings of the National Academy of Sciences) में प्रकाशित किया गया है। पेन स्टेट में बायोलॉजी के सहस्यक प्रोफेसर और शोध के सह-लेखक थॉमस स्ट्यूअर्ट (Thomas Stewart) का कहना है कि जानवर कई जगहों से पलक झपकते हैं। इससे हमें अंशों को नम और साफ रखने में मदद मिलती है। अंशों को चोट से बचाने में मदद मिलती है और हम इंसारों से बात करने के लिए भी पलक झपकते हैं।

उन्होंने कहा कि इस बात का पता करना कि यह व्यवहार पलकें बंद कैसे विकसित हुआ, वे चुनौतियों का है। क्योंकि यह संरचनात्मक बदलाव (Anatomical changes) किनकी पलक से पलकें झपकाते हैं, जगह-जगह सॉफ्ट टिश्यू में होते हैं, जो जीवित्व में डीक से संरक्षित नहीं हो पाते। मडस्किपर ने अपने पलक झपकाने

वाले व्यवहार को स्वतंत्र रूप से विकसित किया है, उससे हम यह समझ पाते कि एक जीवित मछली को लगातार पानी से निकलकर जमीन पर समय बिताते हैं, उससे पलक झपकाने कैसे और क्यों विकसित हुआ होगा।

### ● वैज्ञानिकों ने किया शोध

मडस्किपर को अंशों में डूब कर लेते हैं। इसमें शोध करने के लिए शोधकर्ताओं ने मडस्किपर के टैक में रॉब-मैग्नो कैमरे लगाए, यहक यह पता चल सके कि वह मछली पानी और जमीन के बीच कैसे आती-जाती है। जंगल में, मडस्किपर आमतौर पर टाइड पूंस के आसपास रहती हैं और जब वह पानी में नहीं होतीं, तब अपने पंखों से जमीन पर चलतीं हैं। शोधकर्ताओं ने उन जगहों को टैक किया जहाँ मछली पलकें झपकाती थीं। उन्होंने पता भी पानी में डूबे रहने पर मछली बहुत कम पलक झपकाती थीं, लेकिन जब वह हवा में होतीं, तो अक्सर पलकें झपकाती थीं। जब शोधकर्ताओं ने टैक का एयरफ्लो और थर्मोकेमिस्ट्री की दर बढ़ाई, तो मडस्किपर व्यवहार बदलने लगीं। मडस्किपरों ने अंशों के पलक से मालव हटाने के लिए भी अपने पलकें झपकाई थीं।

### मछली ने पलक झपकाना कैसे शुरू किया

कॉन्वर्जेंटिया में नेटन हिल यूनिवर्सिटी में और पियान के स्ट्यूडेंट लीफर और शोध के प्रमुख लेखक डेट ऐली (Dett Aello) का कहना है कि इंसानी की तरह, मडस्किपर अंशों को खूब जानें पर पलकें झपकाती हैं। खतर बात तो यह है कि उन मछलियों ने टिपर मोड़ वा खट नहीं हैं, किन्तु वे अपनी आंखों को नम करने के लिए अपने पलकें झपका सकती हैं। मछली ने पलक झपकाने की क्षमता कैसे विकसित की, इसका पता लगाने के लिए शोधकर्ताओं ने मडस्किपर की शारीरिक रचना की तुलना उन कलहरी रिफ्टरों से की, जो पलक नहीं झपकाते। उन्होंने पता भी किया कि अंशों के पलकें झपकाने की क्षमता कैसे विकसित की। इससे पता चला कि अंशों के पलकें झपकाने की क्षमता कैसे विकसित हुई थी और पलक झपकाने के लिए उन्हें इस क्षमता में निचे की और जीवित जाते हैं, जैसे इंसान पलक झपकाते हैं। शोधकर्ताओं का मानना है कि प्रकृति मछली को पलक झपकाने के लिए कॉन्वर्जेंट एवोल्यूशन की क्षमता नहीं थी। इसके बजाय, मछली ने पलकें अपने आसुरियमिजी और पियान (Rudimentary biology) में बदलाव के जरते यह क्षमता हासिल की होगी।



Highlights

1. Voting begins for Karnataka Assembly elections
2. B'uru pubs, bars can serve food on poll day as liquor ban order revised
3. Pic of Band-Aid for different skin tones sparks debate online
4. NIA team launches probe into threats calls made to Nitin Gadkari
5. Army officers of ranks Brigadier & above to have common uniforms from Aug 1: Reports
6. Billionaire Narayana Murthy stands in line to cast vote in K'taka polls, pic surfaces

## Indians' demand for AI-related roles rises, over 150% surge in job posts: Study

NEW DEIHI, (Agency). The advent of generative artificial intelligence (AI) has opened pathways to a number of employment opportunities in the market and, if the study by job search portal Indeed is considered, over 158% surge on the platform in job postings related to this field has been recorded in India in last five years. The study found that there has been over 89% increase in searches for jobs in generative AI and large language models in March 2023 as compared with the same month in 2018.

The data comes at a time when speculations are rife regarding the probability of jobs getting automated with the sudden arrival of AI. Goldman Sachs research suggests 26% of work tasks in different fields have the potential to get automated. Similarly, the Harvard Business Review said the generative AI has advanced capabilities in the creative and marketing industry. However, the World Economic Forum's (WEF) Future of Jobs report said AI will give rise to prominent roles such as



machine learning specialists, scientists, data analysts and digital transformational specialists.

"India has emerged as a significant player in the global AI landscape, with a growing pool of talented AI professionals. While it's challenging to determine if India has the largest talent pool for AI, there is no denying that the country has made remarkable progress in this field. One of the significant drivers of this growth is the strong emphasis on STEM education in India, which has helped create a steady pipeline of skilled talent in the tech industry. Furthermore, India has a vast population, which provides a massive talent pool to draw from," Sashi Kumar, head of sales, Indeed India, said.

Indeed's data reflects the

surge in demand for generative AI-related roles in India and how skilled professionals are drawn towards working in this field. However with the emergence of technology and AI, certain challenges including skilled talent, upskilling of existing workforce also need to be addressed.

The study also found similar trend in job searches in countries including Singapore with 94.7% surge in AI job postings in last five years, 30% rise in job postings for software developer in the United States.

"As the demand for AI talent continues to rise, there is an opportunity for India to leverage its vast talent pool and create a robust ecosystem for AI innovation and development," Kumar added.

## Go First crisis: DGCA receives request to delist 45 planes of the airways

NEW DEIHI, (Agency). As Go First awaits the NCLT verdict on its voluntary insolvency resolution plea, lessors have sought deregistration of nine more aircraft of the crisis-hit airline.

In one week, various lessors have approached aviation regulator DGCA for deregistration and repossession of a total of 45 planes of Go First.



Company Law Tribunal (NCLT) is set to pronounce the order on the carrier's petition on

Wednesday.

Go First stopped flying from May 3 and aviation regulator DGCA

on Monday directed the airline to stop sale of tickets till further orders.

Lessors have sought deregistration of nine more planes of the airline, according to an update from the Directorate General of Civil Aviation (DGCA).

The airline had 55 aircraft in its fleet as on May 2 when it filed the petition and also announced suspension of operations.

On Tuesday, the

Wadia group-owned carrier said it will respond to the DGCA's show cause notice in due course and is taking all possible measures to reduce inconvenience to the passengers.

Before the NCLT, lessors of the carrier have opposed Go First's plea for an interim moratorium contending that it would have "harmful and serious consequences".

New Delhi

# मोचा तूफान को लेकर अलर्ट, कई जगहों पर जोरदार बारिश का अनुमान; जानें कैसा रहेगा मौसम



तूफान के बांधेदार-म्यूचर तट को और बढ़ने की संभावना ज्यादा है। अंडमान-निकोबार द्वीप समूह में कई जगहों पर मध्यम से भारी बारिश की संभावना है। अगले

दो से तीन दिन तक ओडिशा, पश्चिम बंगाल और आंध्र प्रदेश के तटीय इलाकों में 50 से 60 मिलीमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से हल्का जल सकती है। समंदर में

कुंभी लहरें उठने की भी संभावना जाहें गई है ऐसे में समुद्रगर्भी को समंदर में ज़ातारों को काया है। टाइफ़ेड वेव्स के मुताबिक तटीय कनॉट, तमिलनाडु, केरल, अण्डमान प्रदेस के कुछ हिस्सों में अगले 24 घंटे में बारिश हो सकती है। इसके अलावा पश्चिमी हिमालय के कुछ क्षेत्रों में बरफपायी की संभावना है। इसके अलावा उत्तर भारत के बड़े हिस्से में रेखा और अभी हीटवेव की संभावना नहीं बनेगी। वहीं दक्षिण छत्तीसगढ़, कर्नाटक कनॉटक और तेलंगना में कुछ आंध्र पर हल्की बारिश संभव है।

# यूपी चुनाव : इट्टी से बचने के लिए शिक्षिका ने लगा दिया फर्जी Covid-19 जांचितिकेट, ऐसे सुनी पाल



पौलीपौत, (एजेंसी) यूपी के पौलीपौत में पुरनपु इलाके में प्राइमरी स्कूल की एक टीचर को आगामी नगरपालिका चुनावों में मसदान इट्टी से छूट पाने के लिए एक नकली COVID-19 जांचितिकेट मॉडकल सर्टिफिकेट जमा करते ककड़ा गया है। इसके जानकारी एक सीनियर ऑफिसर ने दी है। उन्होंने कहा कि पुरनपु प्रॉब्लम के परपेयुस डॉक्टर विश्वासयुक्त विद्यालय में परदथ त्रितु तोमर के शिक्षक प्राध्यापिका दफ्त करने के अवेरस रिपट

अधिकारी 11 को इट्टी सीपे गंध थी। सीडीओ पौलीपौत, धर्मद प्रप्राप सिंह ने कहा, शिक्षिका के एक दलबलब से सध हुनपु इट्टी से छूट को पांग कले इतु आक्रेत दिवा था, जिममें उन्हे कोराना रोकथाम प्रप्रापित किया जाा।

जय अधिकारियों ने प्रप्रापयुक्त की जांच की, तो उन्होंने कहा कि उसने मसदान इट्टी से छूट पाने के लिए किसी अन्य प्प्रापिक के सर्टिफिकेट को सभित किया था, शिक्षिका ने संचित किया था, जिममें नाम दर्ज किया हुनपु था, सीडीओ ने कसिक इन्फोमेशन को बरफत किया अधिकारी (BSA) अधिन कृपार सिंह को इस संबंध में सभितता के शिक्षक प्राध्यापिका दर्ज करने के आदेश दिया है। अधिकारी ने बताया कि तोमर को 11 मई को होने वाले नगरपालिका चुनाव में मुन्नी बूध पर मसदान पाल संखंड 3 में मसदान

New Delhi

# एक ने खाया जहर तो दूसरा होटल से फूटा रोप रोसा मीरिज पर SC ने पुरनपु के बीच दो सड़कों में जी चुकुरगी

नई दिल्ली, (एजेंसी) न्यू मीडन राहदार में सध वेरने खाते दो दोस्तों ने घटिनेके के विरिध के चलते विरिध को अलप-अलप जाहने पर आत्मक्या के जहर खाकर, जन्क पलन ने सुखलत लिखल रिपल लीला होटल के पंचवर्षी मॉडल से कूकर ककर दे दी। दोनों के शरणी को कनेजे के कसक मसतोरक बनाम ओर अनेक रिपल बनाम पुरनपु मसदने की जांच कर दी है। आरंभिक जांच में कसक अलप कि सेंडीन और पालन फिलेने यह ग्हा से एक सध करते थीं। सेंडीन के पंचवर्षन उन्ना विरिध कर

रहे थे, जिसके चलते दोनों पर से चले गए थे। ऐसे में अब पुरनपु मुन्नेके के मोमालते से उनके संधेयों की जानकारी जुटा दी है। पुरनपु अधिकारी ने बताया कि मुन्ने सेंडीन अपने पंचवर्षी के सध न्यू मीडन राहदार में रहता था। फीरवा में पंच नुपुपु, पानी खरिवा, सात संधेय बेटी, एक ग्हा का भेटा है। उसके साथ नॉरन कुपार अपने पंचवर्षी के सध अनेक नगर में रहते हैं। पुरनपु ने पुरनपु को बगना कि यह फिलेने 20 फीस की रिपामुनेने में एक पलन में कैकरी कर रहा है, वहीं पर खोट पहा भी दरस पल से नोकरी कर रहा है।

Rajasthan

# पोते की चाह में 10 महीने के बच्ची की हत्या करने वाली दादी गिरफ्तार

जिंदीरगढ़, (एजेंसी) बच्ची की दादी ने ही पोते (लड़के) की हत्या में अपनी पोती की हत्या कर सा की पोती की टली ने हत्या रिपट का। राकम रिपट का। राकम रिपट में चरक करने में पबिलक का बरिध भी आरंभ किया। पुरनपु अधिकारी ने बताया कि 29 अक्टूबर 2022 को 10 महीने की बच्ची 'मिटी' को मसदान पाल की टीली में फिलेने से बना निपुमर पर अलत आरंभियों के रिपलक हत्या में प्रकलन दफतार काबिजकारी निपुमर रिपल रिपट जू निरिधक ने सभिता दुरु की। पुरनपु ने घटा चल कर आस पाल नॉरनपु सीके से घटा के संधेय में तहसिलतार कर हत्या की तसलत थी। संधेयार को संधेयों से पुरनपु इलाकके के दीनल का का कि मुन्ने मीरिजी की दादी आनखोरी बनाम निपुमर निपल रिपल निरिध 60 पबिल लीला पाले मसदान मसदान ने चले चले (लड़के) की हत्या में अपनी पोती को मर दिया और पलन को मसदान ने फिलेने करने के के दे 42 पबिल अरुन पुर सीनल नरन नॉरनपु तसविधान नॉरनपु को हत्या सध नद करण।

New Delhi

# सूर्यकुमार के तूफान में उड़ी बैंगलोर टीम, मुंबई इंडियंस ने किया हिसाब चुकता



नई दिल्ली। मुंबई इंडियंस (एमआई) ने अक्टूबर 2023 के 54वें मुक़ाबले में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर (आरसीबी) के खिलाफ धूमकेदार जीत हासिल की। मुंबई ने आरसीबी को स्टेडियम में 6 विकेट से हराया। मुंबई को 200 रन का टारगेट मिलता, जो उसने मात्र 16.3 ओवर में चर किंगडोट जकार हासिल कर लिया। सूर्यकुमार यदव (35 रन) 63, सतार चौके, 6 छक्के। 1 नुनपुनी पाले खेलेगी, वहीं, निरत बहोर 34 गेंदों में 52 रन मकनकर मसदान रहे। उनमें 4 चौके और 3 छक्के आए। सूर्य और निरत ने तीसरे विकेट के लिए 140 रन की रफ्तार साधेगी थी। सध का पीठा करते हुए मुंबई ने अलप आगम किया। निरत निरत (21 गेंदों में 42, चर चौके, चार छक्के) और सतार यदव ने सध किंगडोट के लिए 51 रन जोड़े। खेला 8 गेंदें केवल 7 रन ही बना सके।

दिलान और रेंडिल को हसराया ने पंचवर्षे ओवर में फेलिपन पंचा। इसके बाद, यूपी और निरत ने मोंडय संभलन और आरसीबी के निरतवर्षी के निरत बरिध उरेंडी। निरतकुमार वेराल 16.16वें ओवर में यूपी और टिम डेविड (0) का निरतक किया। निरत ने रिलके के रिपलक छक्का लपकर मुंबई को जीत दिया। मुंबई ने इले के सध कर कर सतारवर्षी को। दोनों ने तीसरे विकेट के लिए 120 रन में 8

थी, तब नुनपुनी बरिध ने आठ किंगडे से जीत हासिल की। इससे पहले, आरसीबी ने निरतवर्षी 20 ओवर में 6 विकेट मुन्नेकर 199 रन उटुए। आरसीबी को खरल आगाम किया। निरत कोली (1) पहले ओवर में ही आउट हो गए। अनुज राखन 6 रन ही का सके। यदव से फारु इलेमी और नरन मसदान ने मसदान सतारवर्षी को। दोनों ने तीसरे विकेट के लिए 120 रन में 8

चौकों और 4 छक्कों के दर पर 68 रन की पाठि खेले, और 13वें ओवर में फेलिपन पंचा। नुनपुनी ने 15वें ओवर में किंगडे खेला। उनमें 41 गेंदों में 65 रन बनकर। उनमें 5 चौके और 3 छक्के आए। मॉरिपल लोपारो (1) का बरिध पाले चला। निरत कर्लीके ने 18 गेंदों में 30 रन का बंधनपु दिया। केदार जाधव और हसराणा 12-12 रन बनकर मसदान रहे। मुंबई के लिए वेरनपुनी ने सतारवर्षी मोंडय किंगडे चरक।

खेल



रिनिमा



# 'आदिपुरुष' रिलीज़: अद्भुत बनाने के चक्कर में गायब हुआ फील, कमियाँ से भरा है ट्रेलर



जगत को सलत 2023 शुरू होने के पहले से विन निपुमों का इंतजार बेसबरी से था, उनमें से एक 'अदिपुरुष' का ट्रेलर आ चुक है। जगतके ओशन गेज में अडडरस किया था कि वो रमपण की मसगताण को, आज की वेरट सिनेमॉटिक तकनीकों और प्राक्शिक के सध एक एपिक अडडर में खेले पर सलत चाहते हैं। इस अडडरमेंट के बाद से ही जगता टाउटवर्षी लपार 'अदिपुरुष' को फलत शुरुक का इंतजार कर रहे थे। फिलेने सलत का दलाल जगत के इस इंतजार का जगमल लेकर आया और 'अदिपुरुष' का टीजर रिलीज किया गया, इस टीजर में VFX के लेवल लोके को इतना अजीब सग कि टिटर पर 'अदिपुरुष' को 'करुने निपुम' कहकर टीजर सलत सग। जगत के दिल में उतर चुकी रमपण की बहानी को खेले पर उलत में कोई भी चूक, अडडर में किसी भी बदलत की जानी है। मेकर्स ने दर्शकों के मुठ को समझा और निपुम टालकर इसके VFX और प्राक्शिक को और सुखरने का फैसला किया। जगत का इंतजार थोड़ा और लंबा हो गया, मगर अब ये इंतजार खत्म हो चुक है आ चुक है। इस बाद के लिए मेकर्स को प्राक्शिक करने सेने कि 'अदिपुरुष' के प्राक्शिक पलने से सलत बरिध कर आ रहे हैं। कडडर और म्यूजिक डिपार्टमेंट में जो निपुम का अरुनी-खाती बड़ी सीटीवुड ओडडरनर को टाकर दे सकती है।

# अज्ञात वाहन ने ली दो दोस्तों की जान

तीसरे की हालत गंभीर, तीनों बाइक पर थे सवार

**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। ट्रैफिक के नजदीक बैठे गेट पर हुए हादसे में दो स्टूटेंट की मौत हो गई। यहीं एक अन्य दोस्त गंभीर रूप से घायल हो गया। तीनों को उपचार के निम्न पथ पर भेजा गया अस्पताल भेजा गया। इस्पताल बंद हो के अन्य निजी अस्पताल पर भेजा गया। दोर रात दूसरे दोस्त ने भी धम तोड़ दिया। पुलिस के मुताबिक जहां हादसा हुआ वहां काफी अंधेरा रहता है। उन्हें कोई

अज्ञात वाहन टक्कर मारकर भागा है। रात पुलिस के मुताबिक सड़क रोडबादी के पास की है। वहां वाहन से जीए (2.2) फिन सुनुन चीलन निगारी सवार परक भेजा, उसका दोस्त इरफान खान निगारी टमगण और भागेर पोषमपुर से इंदौर की तरफ आ रहे थे। रात करीब 1.30 बजे उनकी वाहन को अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी थी। इरफान ने गंभीर रूप से घायल हो कर अस्पताल लाने समय वहां की मौत हो गई। जबकि रात कनि और

पोषरा को उपचार के निम्न निजी अस्पताल भेजा गया। रात वहां की भी पुलिस के मुताबिक वहां परक भेजा है। वहां वाहन की निजी अस्पताल में उपचार चल रहा है। जीए के फिन ब्रेक परक निगन नगर निगम के अज्ञात विभाजन में परकथ है। वहां वाहन बाईक फेनजर है। जीए प्रसाथ स्कूल में 12वीं में पढ़ता था। इरफान भी 12वीं में पढ़ता है। लेकिन वह आज निजी स्कूल में पढ़ाई करता है। वहां फिन रेलेने में कर्मचारी है। वहां भागेर पोषमपुर को निजी

कर्मचारी में काम करता है। तीनों पोषमपुर भागेर के पर पर भी फिनवाहन पुलिस मामले में जांच कर रही है। पुलिस के मुताबिक जीएक जांच में समान आया है कि केंद्रीय का समान हो आ रही फिकअर वाहन ने तीनों को टक्कर मारी है। जीए के फिनवार के लेंगे का कन्वय है कि वहां हादसा हुआ वहां पूरी जांच पर स्टूटेंट वाहन थी। निरसक करारा कान्सी अंधेरा था जहां अंधा दिन लोग हादसे का शिकार हो रहे हैं।

# ट्रैफिक पुलिस ने हेलमेट पहने वाहन चालकों को चॉकलेट और फूल दिया

**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। ट्रैफिक पुलिस द्वारा पुलिस वाहन चालकों को हेलमेट पहनने के प्रति आग्रह करने के चलते दोनो अंधेरा पहनना या रात है। अचानक के अंधेरा हेलमेट धातु कर के वाहन वाहन पहनने वाले चालकों और स्कूटर ड्राइवर सम्मानित किया। पुलिस उपकुल मंत्री कुमल अग्रवाल के मार्गदर्शन में ट्रैफिक पुलिस की गतिविधि टीम द्वारा दोनो अंधेरा पहनना या रात है। अचानक के पंचने हादसा में कान्सी में हादरा चालकों को जागरूक किया। ट्रैफिक टीम सुबह 8-10 बजे दोनो चालकों पर एक्सीलेंट हुए जिन्हें सुशीला अरबिया फूलों वाहन द्वारा चालकों में अने जाने वाले फेवर्स से 25 पेंसिट पर तैनात किया। टीम द्वारा बेरोट डोर से लफानर बेतर यादक से दुर्घटना वाहन चालकों से हेलमेट लफानर हो वाहन चालकों के लिए अचानक की गई। कार्यक्रम में पूर्व फिकअर सुदरान पुनो खेतीय पंथी सखी सदीय दुवे एवं रजवारी सौमिन हुए। उपकुल अग्रवाल ने हेलमेट जागरूकता अभियान को समर्थन देने में आर सखी रजवारी जनसंघीयों को धन्यवाद दिया। गुला ने कहा कि वाहनक पुलिस द्वारा यह सहायनी प्रयास फिनवा ज रहा है इसी तरह सभी तरह से सहायता करेंगे।

# व्यापारी को चाकू मारकर लूटा

**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। थाने को आर कदमर्दा ने दिनराह दुकान में घुसकर व्यापारी को चाकू मारे और नगदी पूर्व मंगलवार परने चुरट कर भाग गए। मध्यम तेजाबी नगर धान अंतर्गत धारियन फिनवा जगलवा हाथ के पास खरियन रोड की है। वहां पर निगम पिता सुनिरे निगारी लोटरन कलिनेने तेजाबी नगर की माई को दुकान है। फरवरीवा निगम रिपोर्ट ने पुलिस को बताया कि दोपहर 1:30 बजे वहां दुकान पर अज्ञात वा चल निगन वहां की मोटरसाइकिल पर तीन मुकअ आर और स्कैनर का फायर काम करने लगे और अचानक पुलिसवा देने लगे फिन कदमर्दा ने उन चाकू पाया और जेब में रख मंगलवार परने तहत 30 हजार रूपय नकदी लूट कर भाग गए। तेजाबी नगर पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के फिनवा थारा 294 294 323 और 506 का प्रकरण दर्ज किया है।

# निखिल हत्याकांड- रातभर होती रही आरोपियों की तलाश

**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। सूचनाविभाग में मंगलवार रात कड़ा व्यापारी निखिल खारसे को छह कदमर्दा ने हाथ पर की मार मारने में आरोपियों की पहचान होने के बाद उनके तलाश में पुलिस ने रातभर अनेक स्थानों पर दौड़ारा ही, लेकिन उनका कहीं पाया नहीं गया। उभर, उस हत्याकांड ने दो साल पहले बागगण हाथके के कोराड धारा में हुई दोनो हत्याकांडों की याद ताजा कर दी। बताया जा रहा है कि निखिल की हत्या दोनो हत्याकांडों के खरियन ने बदला लेने के लिए की है। उस दोनो हत्याकांडों में हिदरपुरवा और पुलिसकर्मियों के बेटे के दोस्त की कोरा डो साल पहले कमवली के बदले मुकअर हाथ कर दी गई थी। मामले में पुलिस ने रातभर आरोपियों को निगरान कर लिया था।

लेकिन मुकसे के दोस्त सभी से बदला लेने के लिए थडरन रवा रहे हैं। पुलिस के मुताबिक हत्याओं को रफू ब कि निखिल उनके दोस्त के हत्यारों की अंतिम चकक कर रहा था। बागगण में 2021 में हुए हत्याकांड में 19 साल के अचिन खाटे और गीत मिश्रा को हत्या हुई थी। अचिन पर 17 और गीत मिश्रा पर 5 केस दर्ज हैं। इस हत्याकांड में निगनु भदीरिया पुर बजरान भदीरिया निगारी आदर मौलिक नगर, सूज सिंठ उरठ पूरा पुष प्रेम सिंठ पुरन निगारी डाबरी पीठा, उनेरन, रजलु उठ मौलानी पुन नगनकरा भास्करे निगारी देवाला नका और मीरा पुन श्रीकांत अकालकर निगारी दीनदवाहन उपकणम नगर सुबाहिया को आरोपी बनाया गया था। खरियन में सभी जेल में बंद है।

# बाघ का मृतमेट -दो दिन से सचिंग में जुटी टीम, एक और फुट्रेज आया सामने

**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। स्पेसियर मूढ़ के आर्मी क्षेत्र में बंद करलेन में बाघ के मृतमेट के बाघ से हो वन विभाग और आर्मी अरठत मीड पर है। दरअसल मंगलवार को आर्मी क्षेत्र में बाघ का खरियनी फुट्रेज नजर आया था, उसके बाद से ही बाघ की खरियन लगातार जारी है। मंगलवार को वन विभाग की टीम आर्मी क्षेत्र में बाघ की खरियन कर रही है तो वन विभाग के निदेशक अथ भी लगातार बाघ को ढूंस जा रहा है। वन विभाग के इन्ट्री जल परन जोशी का कहना है कि फू मकम भी फरिरी है। मजद विजन कैमरा भी लगाए गए थे। इन कैमरों को भी चेक किया जा रहा है कि बाघ को हलकन हूँ वा नहीं।

# एक और केमेट ने फेद हुआ बाघ

बाघ का एक और 10 केंसक का खरियनी फुट्रेज समन आया है, निगमें बाघ मृतमे हूड नगर आर रहा है। वन विभाग की गृही अदरकर के क्षेत्र में सहायनर होने का अरठतसंकेत कर रही है। निजी को भी दिखाई देना है तो उसके सूचना तुरंत वन विभाग को देने की भी अरठत को जा रही है।

**12 सटारियों, तीन जुआरियों को पकड़ा**  
**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। फिकगनन भाग पुलिस ने आर और जुर के फिनवाक बाघ करारबां करले जुर हजगों में परगदर फिका। उस दौरान पुलिस ने 12 लोगों को निगरानर को फिनवा को सहा समाने आर थे। टीआरवा कुलदीप खरवी ने बताया कि मंगलवार दोपहर 3 बजे फिकगनन पुलिस को सूचना मिली थी कि मंगलवार क्षेत्र में कनैवालाल और लोकनन खुदुधामर सहा ले रहे हैं तोभी फेक पर जाकर पुलिस ने दिसरा सगरी तो वहां मीकडू 12 लोगों सहा लगाने आर लकनन के फिनवाक मुकनका र्वां उनसे रजूर, बागदर फिका है। इस दौरान तीन और आरोपियों को पुलिस ने निगरान किया है, जो पास में ही जुआ खेल रहे थे।

# माई की हत्या का आरोपी पकड़ा

**डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
इंदौर। कल रात आजाद नगर में छोटे भाई ने बड़े भाई के सीने में कैची भाइय हत्या कर दी। गंभीर हालत में घायल भाई को लेकर एमवाय अस्पताल पहुंचे। मंगलवार रात बड़ा भाई अपने छोटे भाई के घर की नजदीक एक शादी समारोह में पहुंचा था। यहीं दोनों के बीच किसी बात को लेकर कहासुनी हो गई।

टीआरवा इंदौर फिकगरी के मुताबिक मनेज पुर केसला खरवी निगारी पूरखेरो पर मंगलवार रात ककर साइडे 12 बजे उसके छोटे भाई सुमित ने चाकू से हत्या कर दिया। इस मामले में गंभीर धातु वनवा मनेज को उपचार के निम्न उसकी पगनी नंदा और अन्य लोग फिनवा अस्पताल लेकर पहुंचे। वहां कुछ देर बाद उसे मृत घोषित कर दिया। परिवार के मुताबिक मनेज हास कोषीण का काम करता था। वह कुछ साल पहले अपनी पत्नी नंदा और घर सलत की बेटी को लेकर परिवार से अलग हो गया था। घर से कुछ ही दूरी पर दूसरी गली में उसके भाइय ने निगला था। घर सल पहले मनेज को शहदी हुई थी। परिवार के लोगों ने बताया कि पाप में मनेज अपने दोस्त को शहदी में पहुंचा था। वही भाई सुमित से उसकी कहासुनी हो गई। जिसके बाद सुमित ने दूसरे में उसे सीने में कैची मारी है। पुलिस के मुताबिक सुमित को हिरासत में ले लिया गया। मामले में आरोपी से जुजुडनर को जा रही है।



**DGR**  
Detective Group Report  
सातक रहें सजग रहें अभियान

दैनिक समाचार पत्र/ ब्यूज पोर्टल/ ब्यूज चैनल

**World Newspaper**  
www.dgr.co.in

**Worldwide News portal**  
www.detectivegroupreport.com

**Worldwide Youtube channel**  
https://youtube.com/DETECTIVEGROUPREPORT

**समाचार, विज्ञापन और समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें**

**+91 91110 30505**

Email: dgrnewsnetwork@gmail.com